

## Notářský spis

Za panování Jeho cís. král. Veličenstva Františka Josefa I., císaře rakouského

Outerý dne osmadvacátého prosince roku tisícího osmistého osmdesátého přede mnou Drem Moricem Svatonem c.k. notářem v Konici na Moravě dostavili se Josef Kutý, domkář v Buděcku čís. 61 a jeho manželka Josefa Kutý rozená Striegl z Buděcka, pak poslednější rodiče manžele Josef a Mariana Striegl, domkáři čís. 61 v Buděcku a uzavřeli v přítomnosti mně osobně známých spolupodepsaných a dolu uvedených pánů svědků následující

### Odstupní smlouvu

za 1-ní Odstupují manželé Josef a Mariana Striegl ten jim knihovně patřící domek č. 61 v Buděcku se vším příslušenstvím v odstupní ceně per ..... 250 zl r.č. manželům Josefovi a Josefě, rozené Striegl tedy svému zeťovi a své dceři do jejich neobmezeného vlastnictví proti splátce per 150 zl, slovi: jednoho sta padesáti zlatých rak. čísla

za 2-hé Manžele Josef Kutý a Josefka rozená Striegl přijímají ten jim od rodičů Josefa a Mariany Striegl pod předstojícími výminkami odevzdaný domek čís. 61 v Buděcku

za 3-tí Odstupní splátku per 150 zl. r.č.obdrželi odstupující manžele Josef a Mariana Striegl již docela, pročez tyto samí příjem těch jednoho sta padesáti zlatých rak. čísla tímto potvrzují a zároveň na ně hlavně kvitují.

za 4-té Udělují manželé Josef a Mariana Striegl tímto povolení, aby se na základě předstojící odstupní smlouvy v knize gruntovní vymocti mohl: vklad práva vlastnictví na domek čís. 61 v Buděcku ve prospěch manželů Josef Kutý a Josefky rozené Striegl.

za5-té útraty této smlouva nesou nastupitelé.

O tom byl tento notářský spis napsán, smlouvajícím stranám v přítomnosti spolupodepsaných mně osobně známých svědků Františka Popelka a Antona Snášel rolníků v Buděcku, kteří mě zároveň osobní totožnost všech smlouvajících osob potvrdili, přečten, od smlouvajících stran schválen, pak od manželů Josefa a Josefky Kutý a od manželů Josefa a Mariany Striegl, kteří psáti neumí - znamením ruky své zaopatřen, jejich jména od svědka Františka Popelka připojen, pak od pánů svědků přede mnou podepsán.

+ + + Josef Striegl

+ + + Maryana Striegl

+ + + Josef Kutty

+ + + Maryana Kutty

Frant. Popelka, jména podpisatel a svědek

Anton Snašel, svědek

Poplatek: honor za práci 2 zl, Honor za psaní 40 kr kolek 50 kr, suma 2 zl 90 kr

Dr Moric Svaton, notář

Z toho notářského spisu vydal jsem dnes manželům Josefovi a Josefce Kutý zhotovení.

V Konici dne čtvrtého prosince roku tisícího osmistého jedenaosmdesátého.

Poplatky: za psaní 60 kr, za vidim 65 kr, kolek 50 kr, suma 1 zl 75 kr

Dr Moric Svaton, notář